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[MMPAMUAA MCXPAHE

Mupamuga wucxpaHe npeAcTaB/ba NpernopyyveHe
KO/IMYMHE HaMUpHULA U3 CBakKe rpyne XpaHe W

- pokycupa ce Ha 3Hauyaj BaXKHOCTU MPOMMULL/bEHOT

cBaKoAHeBHOr n36opa xpaHe 13 CBaKe 04 rpyna.

Maeko n maeyHum
npousBoAu

Moephe

S — = : P

Yba, macHohe,
CNATKULIN

Meco n macHohe
Bohe

Yr/beHu xnapatu

M XXutapuue



Mpenopyke npema nupamuanm ucxpaHe

7 lloBphE e e e e e R 18 %
(15-25%)
FoBoRe s s e e e e e, 17%
(10-15%)
» MAEKO Y MAIEUHMN MPOMUIBOAM ..ivvvvrriiirrrreneaeaeaaaiasaaaaaannsnnnnssnnerennes 10%
» Meco, prba, 1eryMmnHO3€, jaja N OPACU ceevvvrrnnniaeeiaaeeeaaaaaeee. e 10 %

> MacHORE, Y/ba M CATKULLM ..ottt e e e e e, 5%



Mpenopyke npema ApUHUMNUMA MpaBUIHE
McCxpaHe

» Xutapuue (3pHa, bpallHa, TeCTeHUHA, Xx1eb 1 NeumnBo) ........... 35 %
» Meco (cncapa, puba, NpepaheBrHE) M jaja ..c.ccceecreeireieeeieeanss 10%
> Mneko Mnéqu OAOUEBOA e e i o st e o 15%
FNMEcTUIYRE.. S e e e 15%
PAHGBDRE ... R L e e e 12%
7 BORB it it i i e o 3%
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- 3agaTtak 01
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N3payyHaTu KOJMKO je NnoTpebHO MyHOMacHOr MmJjeka Yy AHEeBHOj
MUCXPaHU NpU YKYNHUM AHEBHUM eHepretckum norpebama og 2500
kCal npema npenopyuu nupammge ucxpaHe.

* 100 g NyHOMacHor mseka ocnobaha 64 kCal .

[Ipema npenopykama nupamude ucxpaHe M/aeko u
M/e4YHU npoussodu mpeba da yyecmasyjy 10%.




2500 kCal : 100 % =X: 10 %

2500 = 10
- =
100
x = 250 kCal
100 g Msieka : 64 kCak=m ,,..,: 250 kCal  Aa 6u ce ucnowTosane
: | npenopyke npema -
100 %250 MMpaMUAM UCXpaHe
e ' HEOMXOAHO je YHeTH 390

rpama m/sieka-wTo je 10 %

04, YKYNHOTI AHEeBHOI
AR yHOCa.
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N3pauyHaTn KoaMKO je noTpebHO nyHOMAcCHOr MJieKa Yy AHEBHOj
MUCXPaHU NpU YKYNHUM AHEBHUM eHepretckum norpebama og 2500
kCal npema npenopykama npuHumMna npaBuiHe NCXpaHe.

* 100 g NyHOMacHor mseka ocnobaha 64 kCal .

[Ipema npenopykama nupamude ucxpaHe M/aeko u
m/e4yHuU npoussodu mpeba da yyecmsyjy 15%.




2500 kCal : 100 % =X: 15 %

2500 % 15
=
100 -
x = 375 kCal
100 g Msieka : 64 kCak=m ,...: 375 kCal  Aa6u ce ncnowrosane
: | npenopyke npema -
100 #375 NMpaMUAM UCXpaHe
e | HEOMNXOAHO je yHeTu 586

rpama m/sieka-wTo je 15 %
O/, YKYMNHOT AHEeBHOI
m = 586 g yHoCa.




- 3agaTtak 03

M3payyHaTn eHepreTcky BpeAHOCT aKO je YyKynHa Maca
-0bpoka 200 rpama a cacToju ce u3:

30% yr/beHux xuapaTa

10% npoTenHa

49,9570 BOA€

0,025% MUHepasHUX mMaTtepuja
0,025% BUTaMMHa

10% macTu



2009 : 1200%=m,_, : 30%
XNAPATU

= 200 x30

=
e 100

myrbeHM - 60 g

XNAPATU



200q9 : 100%=m__ : 10%
200 %10
m'iPOTEMm 100

M. =204

MPOTENHW



2009 : 100%=m__: 10 %
200 %10
MACTI/I— 100

m,.=20g

MACTW



EHEPIETCKA BPEJHOCT OBPOKA: s

E obpoka = E yr.XuAa. XM yr.xuma. + E npoT. * M npoT. + E mactu * M macTu

‘E obpoka = 4,186 * 609+ 4,186 * 209+ 9,3* 20¢

@pm(a = 520,88 kCal
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%/ 3apatak 94 | | | ' .

Ako je ykynHa eHepreTCKé BpeaHOCT o6poka 3150k]
M3payyHaTU YAeo YI/beHUX XUApaTa ako Ce 3Ha Ja OHMu
‘0be36ehyjy eHeprujy og 489klJ y 06poky.

@LUEI—be: 63,6@




XBAAA HA
MTAXKH !




